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ГОЛОВНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ 
ПОЛІЦІЇ 

 

Серед галузевих підрозділів Національної поліції, призваних захищати права 

громадян, інтереси суспільства і держави від злочинних та інших протиправних 

посягань, охороняти громадський порядок і забезпечувати публічну безпеку, 

важливе місце займає інститут превентивної діяльності поліції. Це центральна 

ланка в системі забезпечення правопорядку. На превентивну діяльність 

покладається відповідальність за стан обстановки, яка складається в місцях 

проживання або перебування громадян.  Саме ця галузь є головною сполучною 

ланкою поліції з населенням, фундаментальною щодо розуміння проблематики в 

соціумі. Найчастіше за її роботою складається громадська думка про діяльність 

поліції у цілому. Сучасні умови пред'являють жорсткі вимоги до професійного 

рівня підготовки особливо до даного першочергового підрозділу поліції – сектору 

дільничних офіцерів поліції.   

Розраховувати на довіру населення дільничний офіцер поліції (далі – ДОП) 

може лише в тому випадку, якщо він є не просто грамотним фахівцем, але і 

всебічно розвиненою людиною, що володіє професійними знаннями, вміннями, 

навичками, власною думкою, який вміє об'єктивно оцінювати самі різні ситуації і 

оперативно робити правильні висновки, приймати дієві рішення, спрямовані на   
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 попередження та протидію порушень закону або норм моралі. 

Захист громадян від протиправних посягань і профілактика злочинів на 

адміністративній дільниці - головне в роботі ДОП.  Перебуваючи в крокової 

доступності, дільничний повинен постійно підтримувати суспільні відносини в 

сфері охорони правопорядку з людьми, що проживають на «його ділянці», що 

безпосередньо буде відображатися на ефективності роботи його та розумінні 

специфіки правил поведінки громадян на ввіреній йому території. 

Необхідно відзначити, що в умовах, що склалися нормативного регулювання 

ДОП доводиться працювати як з особами, які перебувають на профілактичному 

обліку, так і з населенням, допомога якого важлива для ефективного виконання 

поставлених завдань в ході індивідуальної профілактичної роботи ДОП.[1] 

Під профілактикою, з нашої точки зору, розуміється засіб боротьби зі 

злочинністю, виниклими в соціумі стереотипами аномії або ілюзіями безкарності, 

за допомогою якого здійснюється превентивний захист суспільства. Профілактика 

правопорушень сприяє, наприклад, поліпшення «якості життя людей», 

забезпечуючи їм можливість нормального суспільно корисної діяльності, 

очищаючи безпосередні умови їх життя від «соціальних» болячок. 

На сьогоднішній день в ряді регіонів країни відчувається дефіцит кадрів в 

службі дільничних, в зв'язку з чим виникає наступна проблема - ДОП змушені 

обслуговувати кілька адміністративних ділянок, що тягне за собою збільшення 

навантаження.  Отже, не беруться важливі напрямки профілактичної роботи, 

підрозділи територіальної поліції позбавляються можливості отримати своєчасну 

і необхідну інформацію про осіб, які могли б вчинити деліктне діяння.   

Складається практика, яка, на жаль, не дозволяє співробітникам поліції 

адекватно оцінити ситуацію в сфері протиправних діянь тієї чи іншої групи осіб, 

які проживають на відповідній території. 

З метою підвищення якості та результативності діяльності кожного 

співробітника керівниками підрозділів превентивної діяльності поліції повинна  
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приділятися постійна увага вдосконаленню її інформаційно-аналітичного 

спрямування та формування статистичної звітності.  Крім того, кожен керівник 

територіальної поліції на районному рівні зобов'язаний здійснювати контроль за 

цією роботою.  Практика організації діяльності даних підрозділів дозволяє 

виділити три найбільш актуальних його напрямки.[2] 

 По-перше, це поліпшення системи статистичних показників з метою більш 

повного і точного відображення стану і тенденцій розвитку злочинності, а також 

діяльності поліції в цілому і ДОП. 

По-друге, використання математичних методів з метою поглиблення 

аналітичних обстежень в процесі обробки статистичної інформації. 

 По-третє, автоматизація збору та обробки статистичної інформації, 

впровадження інформаційних технологій з метою скорочення часу на обробку та 

облік даних про результати діяльності співробітників, вироблення ефективних 

форм їх підвищення. 

 Безумовно, при організації даної роботи особливої значимості набуває 

забезпечення інформаційної безпеки при експлуатації різних відомчих 

інформаційних ресурсів і систем, захист персональних даних.  На цей аспект 

раніше зверталася увага спеціалістів.  

 Вищевказані аспекти, при їх правильній реалізації, неодмінно повинні 

позначитися на ефективності повсякденної роботи ДОП, оптимізації 

раціонального використання службового часу та поглибленого пізнання 

проблематики та специфіки території обслуговування 
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